
«Εμφύλιος» στον Κορυδαλλό μεταξύ των μελών της
Χρυσής Αυγής. Με εντολή Μιχαλολιάκου
εξαφανίστηκαν οι δραστηριότητες του πρώην
στενού συνεργάτη του από τον ιστότοπο της
ναζιστικής οργάνωσης.

Ο «εμφύλιος πόλεμος» που ονειρευόταν ο Ηλίας Παναγιώταρος με δηλώσεις του στο BBC ξέσπασε τελικά.
Μόνο που είναι εμφύλιος μεταξύ των μελών της ηγεσίας της Χρυσής Αυγής. Από το κελί του στον
Κορυδαλλό ο Αρχηγός έδωσε εντολή να εξαφανιστεί από τον ιστότοπο της ναζιστικής οργάνωσης ο μέχρι
πρότινος στενός του συνεργάτης και σωματοφύλακάς του Ιωάννης Λαγός. Ολα δείχνουν ότι ο
Μιχαλολιάκος πιστεύει ότι μπορεί να ρίξει όλη την ευθύνη για τις εγκληματικές ενέργειες της οργάνωσης
στον Λαγό, ο οποίος εμπλέκεται άμεσα σε ορισμένες από τις πιο γνωστές: από τη δολοφονία του Φύσσα
μέχρι την επίθεση στα μέλη του ΠΑΜΕ, στους Αιγύπτιους αλιεργάτες και τον Κοινωνικό Χώρο της
Ηλιούπολης.

Η αντίστροφη μέτρηση για τον Λαγό ξεκίνησε με το ηχητικό ντοκουμέντο που αποκάλυψε η «Εφ.Συν.»
(12.9.2014), στο οποίο αποδεικνύεται ότι είχε άμεση σχέση με την επίθεση στο ΠΑΜΕ και ότι ήταν αυτός ο
ίδιος που διέταξε τη λήξη της. Μετά το δημοσίευμα δεν βγήκε κανένας να υποστηρίξει τον Λαγό. Αφέθηκε
να απαντήσει ο ίδιος. Και βέβαια δεν είχε τίποτα να πει. Από τη μέρα αυτή δεν υπάρχει κανένα
χρυσαυγίτικο δημοσίευμα που να αναφέρεται στον Λαγό. Λες και εξαφανίστηκε ο σκληρός του Πειραιά
στα «κελιά της τιμής». Και ενώ προβάλλονται όλες οι δραστηριότητες των υπόλοιπων προφυλακισμένων
βουλευτών της οργάνωσης, μάταια καταθέτει τη μια ερώτηση μετά την άλλη ο Λαγός. Οι
«συναγωνιστές» του τις θάβουν. Πιο χαρακτηριστική, η περίπτωση μιας ερώτησης την οποία
συνυπέγραφε με τον Παππά. Η ερώτηση δημοσιεύτηκε, αλλά ο τίτλος της είδησης ανέφερε μόνο τον
Παππά.

Ορισμένοι θεωρούν ότι ο Λαγός έπεσε σε δυσμένεια μόλις αποκαλύφθηκαν οι συνομιλίες του με τον οδηγό
του Αρχηγού Σωτήρη Δεβελέκο, στις οποίες ακούγονταν οι δύο να καταφέρονται κατά της ηγεσίας
Μιχαλολιάκου με ακραίες διατυπώσεις για νεποτισμό και προδοσία των αρχών της οργάνωσης. Το
παράξενο είναι ότι την ίδια ώρα που ο Λαγός θάβεται, ο Δεβελέκος προβάλλεται σκανδαλωδώς από τον
ιστότοπο της οργάνωσης και προωθείται διαρκώς ως ομιλητής σε τοπικές οργανώσεις. Λες και η
οργάνωση θέλει να καλοπιάσει τον τόσο στενό συνεργάτη του Αρχηγού. Φαίνεται ότι κι αυτός γνωρίζει
πολλά.

Περισσότερες λεπτομέρειες για τον «εμφύλιο» του Κορυδαλλού μπορείτε να αναζητήσετε στον ιστότοπο
της ομάδας δικηγόρων που έχει οργανώσει την «Πολιτική Αγωγή του αντιφασιστικού κινήματος στη δίκη
της Χρυσής Αυγής» (http://jailgoldendawn.com).
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